

要贯彻新发展理念,统筹好经济发展和生态环境保护建设的关系,努力探索出一条符合战略定位、体现内蒙古特色、以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

习近平 特朗普

中共中央政治局召开会议 分析国内外新冠肺炎疫情防控和经济运行形势 研究部署进一步统筹推进疫情防控和经济社会发展工作 审议《关于2019年脱贫攻坚成效考核等情况的汇报》和《关于中央脱贫攻坚专项巡视回头看情况的综合报告》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京3月27日电 中共中央政治局3月27日召开会议,分析国内外新冠肺炎疫情防控和经济运行形势,研究部署进一步统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,审议《关于2019年脱贫攻坚成效考核等情况的汇报》和《关于中央脱贫攻坚专项巡视回头看情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,经过全国上下和广大人民群众共同努力,疫情防控取得阶段性重要成效,经济社会秩序加快恢复,成绩来之不易。当前,国内外疫情防控和经济社会发展正在发生新的重大变化,境外疫情呈加速扩散蔓延态势,世界经济复

易增长受到严重冲击,我国疫情输入压力持续加大,经济发展特别是产业链恢复面临新的挑战。要因应国内外疫情防控新形势,及时完善我国疫情防控策略和应对举措,把重点放在外防输入、内防反弹上来,保持我国疫情防控形势持续向好态势。

会议强调,要继续抓紧抓实抓细疫情防控工作各项重点工作,不断巩固和拓展疫情防控成效。要毫不放松抓好重点地区疫情防控工作,继续做好医疗救治工作,加强对重症患者精准施治,最大限度提高治愈率、降低死亡率。

石泰峰主持召开自治区党委常委会会议 暨自治区应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议 研究部署严密防范境外疫情输入和全面恢复正常生产生活秩序工作

本报3月27日讯(记者 刘晓冬)3月27日,自治区党委书记、人大常委会主任石泰峰主持召开自治区党委常委会会议暨自治区应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议,学习习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神,传达中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组有关会议精神,研究部署严密防范境外疫情输入和全面恢复正常生产生活秩序工作。

会议听取了自治区疫情防控工作指挥部关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作情况的汇报。会议指出,当前我国疫情防控形势持续向好,但防疫抗疫任务仍然十分繁重,特别是境外疫情大流行呈加速趋势,防境外输入压力持

续加大,我们一定要保持头脑清醒,严之又严、细之又细地做好工作,精准有效严密防范境外疫情输入,决不能掉以轻心、麻痹大意。要坚持关口前移,强化远端防控,搞好各方面的信息共享和各环节的工作衔接,人员入境、转运必须闭环运行,对从其它口岸入境我区或返区人员信息要及时掌握、全程掌控,确保不漏一人。所有境外来区返区人员必须全部实行集中隔离观察。

会议强调,要加大力度、加快进度,全面恢复正常生产生活秩序。要认真落实国家和自治区扶持企业发展、促进复工复产各项政策措施,全面取消与正常生产生活秩序不相适应的防控措施和影响企业复工复产的不合理限制,坚决纠正过度检查、过度防疫现象,促进企业加快复产、达产满产。各级各部门要紧跟国家政策导向,制定实施有力有效措施,大力推进5G网络、数据中心等新

新华社北京3月27日电 国家主席习近平27日应约同美国总统特朗普通电话。习近平强调,新冠肺炎疫情发生以来,中方始终本着公开、透明、负责任态度,及时向世卫组织以及包括美国在内的有关国家通报疫情信息,包括第一时间发布病毒基因序列等信息,毫无保留地同各方分享防控和治疗经验,并尽己所能为有需要的国家提供支持和援助。我们将继续这样做,同国际社会一道战胜这场疫情。

习近平同沙特国王 萨勒曼通电话

新华社北京3月27日电 国家主席习近平27日晚同沙特国王萨勒曼通电话。习近平强调,在国王陛下主持下,昨天我们成功举行了二十国集团领导人应对新冠肺炎疫情特别峰会,各方就团结抗击疫情、稳定世界经济达成重要共识,向国际社会发出积极信号。中方赞赏沙方作为今年二十国集团主席国为此所做大量工作。病毒没有国界,只有国际社会合作应对,才能战而胜之。

为沙方采购医疗物资提供协助和便利,维护好两国人民生命安全和身体健康,共同维护全球和地区公共卫生安全。中方愿同沙方携手努力,不断增进政治互信,深化各领域务实合作,推动中沙全面战略合作伙伴关系再上新台阶。萨勒曼表示,中国政府采取果断有力举措,成功控制新冠肺炎疫情,我表示高度赞赏并衷心祝贺。中国的成功向全世界发出了积极信号。我对中国政府和中国人民抱有坚定信心。我相信,中国将很快战胜疫情并且变得更加强大。沙中是患难之交,两国关系高水平发展。感谢中方为沙特抗击疫情提供检测和医疗物资援助,对此沙特人民不会忘记,将始终坚定同中方站在一起。沙方希望借鉴中方成功经验,加强卫生医疗等领域交流合作。相信经过共同抗击疫情,沙中友好关系将更加深厚牢固。感谢主席先生支持沙方主办二十国集团领导人特别峰会。沙方希望同中方继续加强在二十国集团框架内交流合作,共同帮助世界尽快克服眼前这场危机。



抗疫一线显忠诚 抗击新冠肺炎疫情系列综述(二)

□本报记者 张文强

准施策、全力救治的成果。回望两个月来,北疆大地,全体草原医务工作者积极响应党中央号召,勠力同心,并肩作战。无畏风险,越是艰险越向前。大年初一,自治区政府启动重大突发公共卫生事件一级响应。大年初二,自治区卫生健康委一纸号令,全区广大医务人员放弃春节假期,寒风中逆行,奔赴抗击新冠肺炎疫情最前线。

一场没有硝烟的战斗就此打响!1月26日,为有效应对疫情,内蒙古民族大学附属医院党委发起组建党员先锋队倡议,全院党员积极响应,很快就组建起一支由医疗、护理、行政等人员组成的先锋队。如有需要,我将义无反顾,作为一名党员,疫情面前,我若不冲谁来冲!作为一名老党员,我责无旁贷,

将与疫情决战到底。疫情来袭,在内蒙古第四医院,当听说医院要组建应急治疗梯队和援助湖北医疗队时,全院182名党员、12名入党积极分子主动请战。1月28日,巴彦淖尔市医院微信群发出组建疫情防控救治应急小分队号召后,短短6个小时,全院就有800余名医务人员申请加入。■下转第3版

乌海及周边地区大气污染联防联控联治工作推进会召开 布小林主持并讲话

本报3月27日讯(记者 戴宏)3月26日,乌海及周边地区大气污染联防联控联治工作推进会召开。自治区党委副书记、自治区主席布小林主持会议并讲话。布小林指出,污染防治攻坚战是决胜全面建成小康社会三大攻坚战之一,各有关市和部门要站在践行四个意识、两个维护的政治高度,充分认识做好这项工作的极端重要性,以时不我待、只争朝夕的精神,全力做好乌海及周边地区大气污染联防联控联

治工作,确保实现阶段性目标。要坚持问题导向、目标导向和结果导向,对当前存在的问题和工作进展情况进行全面梳理,深入分析问题成因,精准实施整治措施。布小林强调,乌海及周边地区的大气污染,表面看是生态环境问题,深层次还是产业结构和发展方式问题,必须牢固树立和贯彻新发展理念,深入推进供给侧结构性改革,推进产业结构转型升级,下决心把结构调过来,动能转过来,质量提上来。■下转第3版

截至2020年3月27日7时 内蒙古累计报告境外输入新冠肺炎确诊病例17例 疑似11例

自治区政府新闻办举行新冠肺炎疫情防控指挥部第52次新闻发布会 通报我区疫情防控财政工作情况并就相关问题答记者问

自治区食品药品安全委员会 召开2020年第一次全体会议 布小林主持并讲话

本报3月27日讯(记者 戴宏)3月27日下午,自治区食品药品安全委员会召开2020年第一次全体会议。自治区党委副书记、自治区主席、自治区食品药品安全委员会主任布小林主持会议并讲话。自治区副主席、自治区食品药品安全委员会常务副主任欧阳晓晖部署2020年重点工作。自治区副主席、自治区食品药品安全委员会副主任李秉荣,自治区政府党组成员、公安厅厅长衛晓帆出席会议。会议传达了国务院食品安全委员

会第二次全体会议精神,审议通过2019年各盟市食品药品安全工作考核评议结果和《内蒙古自治区2020年食品安全重点工作安排》。布小林指出,我区是农牧业大区,要把农畜产品质量安全作为加快现代农牧业建设的关键环节,创造更多绿色有机公共区域品牌,用最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责,守护好从农田牧场到餐桌的每一道防线。要举一反三,全面排查食品药品安全风险隐患,依法加强对定点医院、■下转第2版